

ES INSTRUCCIONES DE USO 44 GATOS - GUITARRA

Edad: 1 año +

• Se recomienda leer estas instrucciones antes del uso y conservarlas para futuras consultas.
• El juguete funciona con 3 pilas "AA" de 1,5 Volt (incluidas). Las pilas incluidas con el producto cuando se compra sirven solamente para la prueba demostrativa en el punto de venta, y deben sustituirse por pilas nuevas inmediatamente después de la compra.

⚠️ADVERTENCIAS:

Para la seguridad de su niño: **¡ADVERTENCIA!**

• Retire las bolsas de plástico y todos los elementos que formen parte de la caja del producto, y elimínelos o manténgalos fuera del alcance de los niños. Peligro de atragantamiento.
• Verifique regularmente el estado de desgaste del producto y la presencia de eventuales roturas. En caso de daños, no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.
• Utilícelo bajo la supervisión constante de un adulto.
• No utilice el juguete de forma diferente a la recomendada.

COMPONENTES Y FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE

A) Botones notas musicales (7 notas)
B) Botones con sonidos de Lampo
C) Cuerdas de la guitarra
D) ON/OFF y selector de los modos de juego:
I. Modo Freestyle: Toca la guitarra escuchando las canciones de los «44 Gatos»
II. Modo Lampo-style: Aprende las notas musicales con Lampo
III. Modo Composición: Sigue el ritmo y compón la melodía (Cada canción está dividida en 4 o 5 partes)
E) Botón 44 Gatos, con diferentes funciones para cada modo de juego
F) Palanca del Vibrato

SUSTITUCIÓN DE LAS PILAS

Extracción y colocación de las pilas
• La sustitución de las pilas debe ser llevada a cabo solo por un adulto.
• Para sustituir las pilas:
1. Afloje el tornillo de la tapa trasera con un destornillador.
2. Afloje la tapa del compartimento de las pilas, saque las pilas gastadas e introduzca 3 pilas nuevas AA de 1,5 V, teniendo cuidado de respetar la polaridad correcta de inserción (como aparece indicado en el producto).
3. Vuelva a poner la tapa y apriete bien el tornillo.
• No deje las pilas ni las herramientas al alcance de los niños.
• Saque siempre las pilas usadas del producto para evitar que posibles pérdidas de líquido puedan dañarlo.
• En caso de pérdida de líquido de las pilas, cámbielas de inmediato, limpie el compartimento y lávese bien las manos en caso de contacto con el líquido.
• Saque las pilas del producto si no va a utilizarlo durante un período prolongado.
• Utilice pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
• No mezcle pilas alcalinas, estándares (zinc-carbono) y recargables (níquel-cadmio).
• No mezcle las pilas usadas con las pilas nuevas.
• No arroje las pilas usadas al fuego ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante recogida selectiva.
• No cree cortocircuitos con los bornes de alimentación.
• No intente recargar las pilas no recargables; podría explotar.
• No es aconsejable utilizar pilas recargables, éstas podrían reducir la funcionalidad del juguete.
• Si se utilizan pilas recargables, séquelas del juguete antes de cargarlas, y cárguelas bajo la supervisión de una persona adulta.
• Quite las pilas del juguete antes de su eliminación.
• El juguete no se ha diseñado para funcionar con baterías sustituides de litio. **ADVERTENCIA:** Un uso inapropiado podría generar situaciones peligrosas.

⚠️ ESTE PRODUCTO ES CONFORME A LA DIRECTIVA 2012/19/EU.

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando compre un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato agotado a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío sucesivo del aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

⚠️ CONFORMIDAD A LA DIRECTIVA UE 2006/66/CE

El símbolo del contenedor de basura tachado que llevan las pilas o la caja del producto significa que al final de su vida útil estos deben eliminarse por separado de los desechos domésticos, no deben eliminarse como desecho urbano y deben ser llevados a un centro de recogida selectiva o bien entregarse al vendedor cuando se compren pilas recargables o no recargables nuevas equivalentes. Los símbolos químicos Hg, Cd, Pb, que aparecen bajo el contenedor de basura tachado, indican el tipo de sustancia que contiene la pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plomo. El usuario se responsabiliza de depositar las pilas, cuando hayan llegado al final de su vida útil, en las estructuras adecuadas de recogida con el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. Realizar una recogida selectiva adecuada para el posterior envío de las pilas agotadas al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación ambientalmente compatible, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, favoreciendo el reciclaje de las sustancias de las que están compuestas las pilas. La eliminación abusiva del producto por parte del usuario comporta daños al medio ambiente y a la salud humana. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

• Limpie el juguete con un paño suave y seco para no dañar el circuito electrónico.
• Proteja el juguete del calor, el polvo, la arena y el agua.

⚠️

IT ISTRUZIONI PER L'USO 44 GATTI - GUITAR

Età: 1 anno +

• Si raccomanda di leggere prima dell'uso e conservare queste istruzioni per riferimento futuro
• Il gioco funziona con 3 pile "AA" da 1,5 Volt incluse. Le pile incluse nel prodotto all'atto dell'acquisto sono fornite solo per la prova dimostrativa nel punto vendita e devono essere sostituite immediatamente con pile nuove subito dopo l'acquisto.

⚠️ AVVERTENZE:

Per la sicurezza del tuo bambino: **ATTENZIONE!**
• Rimuovere eventuali sacchetti in plastica e tutti gli elementi facenti parte della confezione del prodotto ed eliminarlo o conservare fuori dalla portata dei bambini. Rischio di soffocamento.
• Verificare regolarmente lo stato d'usura del prodotto e la presenza di eventuali rotture. In caso di danneggiamenti non utilizzare il giocattolo e tenerlo fuori dalla portata dei bambini.
• Utilizzare il gioco sotto la sorveglianza continua di un adulto.
• Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandato.

COMPONENTI E FUNZIONAMENTO DEL GIOCO

A) Tasti note musicali (7 note)
B) Tasto con suoni di Lampo
C) Corda della chitarra
D) ON/OFF e selettore delle modalità di gioco:
I. Modalità Freestyle: Suona la chitarra ascoltando le canzoni dei «44 Gatti»
II. Modalità Lampo-style: Impara le note musicali insieme a Lampo
III. Modalità Composizione: Tieni il ritmo e componi la melodia (Ogni canzone è divisa in 4 oppure 5 parti)
E) Tasto 44 Gatti, con funzioni differenti per ciascuna modalità di gioco
F) Leva del Vibrato

SOSTITUZIONE DELLE PILE

Rimozione e inserimento delle pile sostituibili
• La sostituzione delle pile deve essere sempre effettuata da parte di un adulto.
• Per sostituire le pile:
1. Allentare la vite del portello posteriore con un cacciavite.
2. Svitare il portellino del vano pile; rimuovere le pile scariche ed inserire 3 pile nuove AA da 1,5 Volt, facendo attenzione a rispettare la corretta polarità d'inserimento (come indicato sul prodotto).
3. Riposizionare il portellino e serrare a fondo la vite.
• Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini.
• Rimuovere sempre le pile scariche dal prodotto per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiare il prodotto.
• Nel caso le pile dovessero generare delle perdite di liquido, sostituirle immediatamente, avendo cura di pulire l'allungamento delle pile e lavarsi accuratamente le mani in caso di contatto col liquido fuoriuscito.
• Rimuovere sempre le pile in caso di non utilizzo prolungato del prodotto.
• Utilizzare pile alcaline uguali o equivalenti al tipo raccomandato per il funzionamento di questo prodotto.
• Non mischiare batterie alcaline, standard (carbone-zinco) o ricaricabili (nickel-cadmio).
• Non mischiare pile scariche con pile nuove.
• Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
• Non porre in corto circuito i morsetti di alimentazione.
• Non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili; potrebbero esplodere.
• Non è consigliato l'utilizzo di batterie ricaricabili, potrebbe diminuire la funzionalità del giocattolo.
• Nel caso di utilizzo di batterie ricaricabili, estrarle dal giocattolo prima di ricaricarle ed effettuare la ricarica solo sotto la supervisione di un adulto.
• Rimuovere le pile dal giocattolo prima del suo smaltimento.
• Il giocattolo non è progettato per funzionare con batterie sostituibili al Litio. **ATTENZIONE:** l'uso improprio potrebbe generare situazioni di pericolo.

⚠️ QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA 2012/19/EU.

Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente è responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita alle appropriate strutture di raccolta. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dell'apparecchio dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composto il prodotto. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta sanzioni amministrative stabilite per legge. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

⚠️ CONFORMITÀ ALLA DIRETTIVA UE 2006/66/CE.

Il simbolo del cestino barrato riportato sulle pile o sulla confezione del prodotto, indica che le stesse, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattate separatamente dai rifiuti domestici, non devono essere smaltite come rifiuto urbano ma devono essere conferite in un centro di raccolta differenziata oppure riconsegnate al rivenditore al momento dell'acquisto di pile ricaricabili e non ricaricabili nuove ed equivalenti. L'eventuale simbolo chimico Hg, Cd, Pb, posto sotto al cestino barrato, indica il tipo di sostanza contenuta nella pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Piombo. L'utente è responsabile del conferimento delle pile a fine vita alle appropriate strutture di raccolta al fine di agevolare il trattamento e il riciclaggio. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo delle pile esauste al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute umana e favorisce il riciclo delle sostanze di cui sono composte le pile. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta danni all'ambiente e alla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO

• Pulire il giocattolo utilizzando un panno morbido e asciutto per non danneggiare il circuito elettronico.
• Proteggersi con cura il giocattolo da calore, polvere, sabbia, e acqua.

PT INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO 44 GATOS - GUITARRA

Idade: 1 ano +

• Recomenda-se que, antes da utilização, leia e conserve estas instruções para consultas futuras.
• O brinquedo funciona com 3 pilhas AA de 1,5V (incluídas). As pilhas fornecidas com o produto aquando da compra destinam-se apenas à demonstração no ponto de venda e devem ser substituídas por pilhas novas logo após a compra.

⚠️ADVERTÊNCIAS:

Para a segurança do seu filho: **ATENÇÃO!**

• Remova e elimine eventuais sacos de plástico e todos os elementos que façam parte da embalagem do produto, ou mantenha-os fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
• Verifique regularmente o estado de desgaste do produto e a existência de eventuais danos. Se estiver danificado, não use o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.
• O brinquedo deve ser utilizado sob a supervisão contínua de um adulto.
• Não utilize o brinquedo de forma diferente da recomendada.

COMPONENTES E FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO

A) Botões notas musicais (7 notas)
B) Botão com sons do Lampo
C) Cordas da guitarra
D) ON / OFF e seletor da modalidade do brinquedo:
I. Modalidade Freestyle: Toca a guitarra e escuta as músicas dos «44 Gatos»
II. Modalidade Lampo-style: Aprenda as notas musicais junto com o Lampo
III. Modalidade Composição: Mantém o ritmo e compõe a melodia (Cada canção é dividida em 4 ou 5 partes)
E) Botão 44 Gatos, com funções diferentes para cada modalidade do brinquedo
F) Alavanca do tremolo

SUBSTITUIÇÃO DAS PILHAS

Remoção e colocação das pilhas substituíveis
• A substituição das pilhas deve ser sempre efetuada por um adulto.
• Para substituir as pilhas:
1. Abra o compartimento das pilhas com uma chave de fendas.
2. Tire a tampa do compartimento das pilhas, remova as pilhas gastas e introduza as 3 pilhas novas AA de 1,5 volt, tendo o cuidado de as posicionar respeitando a polaridade correta (como indicado no produto).
3. Volte a colocar a tampa e aperte bem o parafuso que segura o compartimento das pilhas.
4. Nunca deixe as pilhas ou eventuais utensílios ao alcance das crianças.
• Retire sempre as pilhas gastas do produto para evitar que eventuais perdas de líquido possam danificá-lo.
• Se as pilhas começarem a perder líquido, substitua-as imediatamente tendo o cuidado de limpar o compartimento das pilhas e de lavar cuidadosamente as mãos em caso de contacto com o líquido existente no exterior.
• Retire sempre as pilhas no caso de não haver utilização prolongada do produto.
• Utilize pilhas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
• Não misture pilhas alcalinas normais (carbone-zinco) com pilhas recarregáveis (níquel-cádmio).
• Não misture pilhas gastas com pilhas novas.
• Não deite as pilhas gastas no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contentores adequados para a recolha diferenciada.
• Não coloque os contactos de alimentação em curto-circuito.
• Não tente recarregar as pilhas não recarregáveis; podem explodir.
• Não é aconselhável utilizar pilhas recarregáveis, dado que poderão prejudicar o correto funcionamento do brinquedo.
• No caso de utilizar pilhas recarregáveis, retire-as do brinquedo antes de as recarregar; a recarga deve ser efetuada somente sob a vigilância de um adulto.
• Retire as pilhas do brinquedo antes de eliminá-lo.
• O brinquedo não está preparado para funcionar com pilhas recarregáveis de lítio. **ATENÇÃO:** O uso indevido pode gerar situações de perigo.

⚠️ ESTE PRODUTO É CONFORME A DIRETIVA 2012/19/EU.

O símbolo do lixo com a cruz contido no aparelho indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado separadamente dos lixos domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha diferenciada para aparelhos elétricos e eletrónicos ou ao revendedor onde for comprado um novo aparelho equivalente. O utente é responsável pela entrega do aparelho às estruturas apropriadas de recolha no fim da sua vida útil. A recolha apropriada diferenciada para o posterior encaminhamento do aparelho inutilizado à reciclagem, ao tratamento e à eliminação compatível com o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilitar a reciclagem dos materiais com os quais o produto é composto. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

⚠️ CONFORMIDADE COM A DIRETIVA DA UE 2006/66/CE

O símbolo do contedor de lixo com a cruz visível nas pilhas ou na embalagem do produto indica que as mesmas, ao terminarem a sua vida útil, devem ser eliminadas separadamente do lixo doméstico, e devem ser entregues num centro de recolha diferenciada ou ao revendedor onde forem compradas as novas pilhas equivalentes recarregáveis ou não recarregáveis. O eventual símbolo químico Hg, Cd, Pb, existente por baixo do símbolo do contedor do lixo com a cruz, indica o tipo de substância contida na pila: Hg=Mercurio, Cd=Cádmio, Pb=Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas no final da sua vida útil, às entidades de recolha adequadas, de modo a facilitar o tratamento e a reciclagem das mesmas. Uma adequada recolha diferenciada, para o encaminhamento de pilhas usadas para a reciclagem, tratamento e eliminação ambientalmente compatíveis, contribui para evitar possíveis efeitos negativos sobre o ambiente e sobre a saúde, favorecendo também a reciclagem das substâncias que compõem as pilhas. Uma eliminação incorreta do produto por parte do utilizador provoca danos para o ambiente e para a saúde humana. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

• Limpe o brinquedo com um pano macio e seco, para não danificar o circuito eletrónico.
• Proteja cuidadosamente o brinquedo do calor, pó, areia e água.

⚠️

EN OPERATING INSTRUCTIONS 44 CATS - GUITAR

Age: 1 year +

• Please read these instructions carefully before use and keep for future reference
• Requires 3 x 1.5V AA batteries (supplied). The batteries included in the toy at the time of purchase are supplied only for demonstration purposes at the point of sale and must be replaced with new batteries immediately after purchase.

⚠️WARNINGS:

For your child's safety: **WARNING!**
• Before using the product, remove and dispose of plastic bags and all other packaging and keep out of reach of children. Choking hazard.
• Regularly inspect the product for signs of wear and damage. If any part of the toy is damaged, do not use and keep out of the reach of children.
• Use the toy under the continuous supervision of an adult.
• Do not use this toy in any way not illustrated in the manual.

COMPONENTS AND HOW TO USE THE TOY

A) Musical note keys (7 notes)
B) Lampo sound key
C) Guitar strings
D) ON/OFF and play mode selector:
I. Freestyle mode: Play the guitar and listen to the songs from «44 Cats»
II. Lampo-style mode: Learn the musical notes together with Lampo
III. Composition mode: Keep the rhythm and compose the tune (Each song is divided into 4 or 5 parts)
E) 44 Cats button, with different functions for each play mode
F) Vibrato lever

REPLACING BATTERIES

Removing and inserting replaceable batteries
• Batteries must only be replaced by an adult.
• To replace the batteries:
1. Loosen the rear door screw with a screwdriver.
2. Unscrew the battery compartment cover, remove the dead batteries and insert 3 new 1.5V AA alkaline batteries, making sure that the polarity is correct (as indicated on the product).
3. Reposition the cover and tighten the screws.
• Always keep batteries and tools out of reach of children.
• Always remove flat batteries from the product to prevent any possible liquid leaks from damaging it.
• If the batteries are leaking liquid, replace them immediately, making sure to clean the battery compartment; thoroughly wash your hands if they have come into contact with the liquid.
• Always remove the batteries if the product will not be used for a long period of time.
• Only use alkaline batteries of the same type or equivalent to the type recommended for a correct product functioning.
• Never mix alkaline, standard (zinc-carbon) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
• Do not mix old batteries with new batteries.
• Do not throw dead batteries into a fire or leave them in the environment; they must be disposed of through waste sorting.
• Do not short-circuit the power terminals.
• Do not attempt to recharge non-rechargeable batteries; they might explode.
• The use of rechargeable batteries is not recommended as the product may not work properly.
• When using rechargeable batteries, remove them from the product before recharging and recharge only under the supervision of an adult.
• Remove the batteries from the toy before disposing of the product.
• This product is not designed to be used with replaceable lithium batteries. **WARNING:** Improper use may create hazardous conditions.

⚠️ This product complies with the Directive 2012/19/EU.

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the unwanted appliance is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environment and health, and contributes towards the recycling of the product's materials. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

⚠️ THIS PRODUCT COMPLIES WITH EU DIRECTIVE 2006/66/EC

The crossed bin symbol on the batteries or product packaging indicates that, at the end of their life, they must be disposed of separately from domestic waste, either by taking them to a separate waste disposal site for batteries or by returning them to your dealer when you buy similar rechargeable or non-rechargeable batteries. The chemical symbols Hg, Cd, Pb, printed under the crossed-out wheeled bin symbol, indicate the type of substance contained in the batteries: Hg=Mercury, Cd=Cadmium, Pb=Lead. The user is responsible for bringing batteries, at the end of their life, to the appropriate collection facilities in order to facilitate treatment and recycling. The correct disposal of your old toy will help prevent potential negative consequences for the environment and human health and favour the recycling of the materials of which the product is made. Illegal disposal of the product by the user will damage the environment and human health. For further information regarding the waste disposal services a available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

CARE & MAINTENANCE

• Clean the toy using a soft dry cloth to avoid damaging the electrical circuit.
• Protect the toy from heat, dust, sand and water.

NL GEBRUIKSAANWIJZINGEN 44 KATTEN - GITAAR

Leeftijd: 1 jaar +

• Lees deze instructies voor het gebruik en bewaar ze voor latere raadpleging.
• Het speeltoe werkt met 3 batterijen AA van 1,5 Volt (inbegrepen). De batterijen die bij de aankoop bij het product worden geleverd zijn alleen voor demonstratiedoeleinden in de winkel bestemd en dienen na de aanschaf onmiddellijk te worden vervangen door nieuwe batterijen.

⚠️WAARSCHUWINGEN:

Voor de veiligheid van uw kind: **WAARSCHUWING!**
• Verwijder vóór gebruik eventuele plastic zakjes en alle verpakkingselementen van het artikel en elimineer ze of bewaar ze buiten het bereik van kinderen. Verstikkinggevaar.
• Controleer regelmatig de slijtage van het product en of het eventuele beschadigingen vertoont. Gebruik het speelgoed in geval van beschadiging niet en houd het buiten het bereik van kinderen.
• Gebruik het speelgoed onder voortdurende toezicht van een volwassene.
• Gebruik het speelgoed niet op een andere wijze dan wordt aanbevolen.

ONDERDELEN EN WERKING VAN HET SPEELGOED

A) Toetsen van de muziknoten (7 noten)
B) Toets van de geluiden van Lampo
C) Gitaarsnaren
D) AAN/UIT en keuzeschakelaar van speelwijze:
I. Modus Freestyle: Speel de gitaar en luister naar de liedjes van de «44 katten»
II. Modus Lampo-style: Leer de muziknoten samen met Lampo
III. Modus Compositie: Houd het ritme en componeer de melodie (elk liedje bestaat uit 4 of 5 delen)
E) Toets 44 Katten, met verschillende functies voor elke speelwijze
F) Houdel voor vibrato

DE BATTERIJEN VERVANGEN

VERWIJDERING EN PLAATSIJNG VAN DE VERVANGBARE BATTERIJEN

• De batterijen moeten altijd door een volwassene worden vervangen.
• Om de batterijen te vervangen:
1. Draai de schroef van het klepje achteraan los met behulp van een schroevendraaier.
2. Schroef het luikje van het batterijvakje los, verwijder de lege batterijen en doe 3 nieuwe AA alkalinebatterijen van 1,5 Volt erin met de polen naar de juiste kant (zoals op het product aangeduid wordt).
3. Plaats het klepje terug en draai de schroef helemaal vast.
• Houd de batterijen of eventueel gereedschap buiten het bereik van kinderen.
• Verwijder de lege batterijen uit het product, teneinde te vermijden dat mogelijk gelekte vloeistof het product beschadigt.
• Vervang de batterijen onmiddellijk als ze vloeistof lekken, reinig de batterijhouder en was uw handen zorgvuldig als u met de vloeistof in aanraking bent gekomen.
• Verwijder de batterijen altijd als het artikel gedurende langere tijd niet wordt gebruikt.
• Gebruik dezelfde of gelijkwaardige alkalinebatterijen als aanbevolen voor de werking van dit product.
• Meng geen alkaline-, standaard- (kool-zink) of herlaadbare (nikkel-cadmium) batterijen met elkaar.
• Meng gebruikte batterijen nooit met nieuwe batterijen.
• Weep lege batterijen nooit in het vuur of in het milieu maar verwerk ze door ze gescheiden in te zamelen.
• Zorg ervoor dat er geen kortsluiting tussen de voedingsklemmen ontstaat.
• Probeer niet om niet oplaadbare batterijen op te laden; ze kunnen ontploffen.
• Het gebruik van oplaadbare batterijen wordt afgeraden aangezien hierdoor de functionering van het speelgoed kan afnemen.
• Haal oplaadbare batterijen uit het spel alvorens u ze oplaadt en laat ze uitsluitend onder toezicht van een volwassene opladen.
• Verwijder de batterijen uit het speelgoed voordat u het weggooit.
• Het speelgoed is niet ontworpen voor werking op vervangbare lithiumbatterijen. **WAARSCHUWING:** onjuist gebruik kan gevaarlijke situaties veroorzaken.

⚠️ DIT PRODUCT IS CONFORME DE RICHTLIJN 2012/19/EU.

Het symbool met de doorstreepte vuilnisbak op het apparaat geeft aan dat het product op het einde van zijn levenscyclus afzonderlijk van het gewoon huishoudelijk afval moet worden afgedankt en hiervoor naar een centrum voor gescheiden afvalophaling voor recycling van elektrische en elektronische apparatuur wordt gebracht of wordt terugbezorgd aan de verkoper op het moment waarop een nieuw gelijkwaardig apparaat wordt aangekocht. De verkoper is er verantwoordelijk voor het apparaat op het einde van de levenscyclus naar een structuur voor afvalophaling te brengen. De correcte gescheiden afvalophaling met het oog op de daaropvolgende recycling, verwerking en milieuvriendelijke afdanking van het apparaat draagt bij tot het voorkomen van mogelijke negatieve invloeden op het milieu en de gezondheid en bevordert de recycling van de materialen waaruit het product is samengesteld. Voor meer gedetailleerde informatie over de recycling van dit product en de beschikbare ophaalsystemen, zendt u zich tot de lokale dienst voor afvalophaling of de winkel waar u het product hebt gekocht.

⚠️ CONFORME DE EU-RICHTLIJN 2006/66/EG

Het symbool van de vuilnisbak met een kruis erdoor, dat op de batterijen of op de verpakking van het product staat, geeft aan dat deze, aan het einde van de gebruiksduur, niet behandeld mogen worden als huishoudelijk afval, maar gescheiden ingezameld moeten worden en dus afgevoerd moeten worden bij een centrum voor gescheiden afvalinzameling of teruggebracht moeten worden bij de winkel op het moment van aanschaf van nieuwe en gelijkwaardige oplaadbare en niet-oplaadbare batterijen. Het eventuele chemische symbool Hg, Cd, Pb onder de doorgestreepte vuilnisbak geeft de inhoud van de batterij aan: Hg=kwik, Cd=cadmium, Pb=lood. De gebruiker moet de batterijen aan het einde van hun levensduur naar erkende afvalverwerkingsbedrijven sturen, teneinde de verwerking en de recycling ervan te bevorderen. De gescheiden inzameling voor een verwerking en recycling van de gebruikte batterijen, de behandeling en milieuvriendelijke verwerking beperken de negatieve uitwerkingen op het milieu en de gezondheid en bevorderen de recycling van de materialen waarvan de batterijen gemaakt zijn. De onjuiste verwerking als afval van het product door de gebruiker leidt tot schade aan het milieu en de menselijke gezondheid. Voor meer gedetailleerde informatie over de recycling van dit product en de beschikbare ophaalsystemen, zendt u zich tot de lokale dienst voor afvalophaling of de winkel waar u het product hebt gekocht.

REINIGING EN ONDERHOUD VAN HET SPEELGOED

• Reinig het speelgoed met een droge, zachte doek om het elektronische circuit niet te beschadigen.
• Bescherm het speelgoed zorgvuldig tegen warmte, stof, zand en water.

⚠️

FR NOTICE D'UTILISATION 44 CHATS - GUITARE

Âge : 1 an +

• Il est recommandé de lire cette notice avant utilisation et de la conserver pour toute référence future
• Le jouet fonctionne avec 3 piles AA 1,5 Volt incluses. Les piles incluses dans le produit au moment de l'achat sont fournies uniquement pour la démonstration dans le point de vente et doivent être remplacées par des piles neuves une fois le produit acheté.

⚠️AVERTISSEMENTS :

Pour la sécurité de votre enfant : **AVERTISSEMENT !**
• Ôter les sachets en plastique éventuels et tous les éléments d'emballage du produit. Les éliminer ou les tenir hors de portée des enfants. Risque d'étouffement.
• Vérifier régulièrement l'état d'usure du produit et la présence d'éventuelles fissurations. En cas de dommages, ne pas utiliser le jouet et le conserver hors de portée des enfants.
• Utiliser ce jouet sous la surveillance constante d'un adulte.
• Ne pas utiliser le jouet d'une autre manière que celle recommandée.

ÉLÉMENTS ET FONCTIONNEMENT DU JOUET

A) Touches notes de musique (7 notes)
B) Touches sons de Lampo
C) Cordes de la guitare
D) ON/OFF et sélecteur des modes de jeu :
I. Mode Freestyle : jouer de la guitare en écoutant les chansons des « 44 Chats »
II. Mode Lampo-style : apprendre les notes de musique avec Lampo
III. Mode Composition : garder le rythme et composer la mélodie (chaque chanson est divisée en 4 ou 5 parties)
E) Tote 44 Chats, avec des fonctions différentes pour chaque mode de jeu
F) Levier du vibrato

REPLACEMENT DES PILES

Enlèvement et introduction des piles remplaçables
• Le remplacement des piles doit toujours être effectué par un adulte.
• Pour remplacer les piles :
1. Desserrer les vis du couvercle arrière à l'aide d'un tournevis.
2. Dévisser le couvercle du compartiment des piles, retirer les piles déchargées et insérer 3 piles alcalines neuves AA de 1,5 Volt en prenant soin de respecter la polarité (comme indiqué sur le produit).
3. Reposer le couvercle et serrer la vis à fond.
• Ne pas laisser les piles ou d'éventuels outils à la portée des enfants.
• Toujours ôter les piles déchargées du produit pour éviter que d'éventuelles fuites de liquide endommagent le produit.
• Si les piles devaient générer des pertes de liquide, les remplacer immédiatement, en prenant soin de nettoyer le compartiment des piles et de se laver soigneusement les mains en cas de contact avec le liquide.
• Toujours ôter les piles en cas d'utilisation prolongée du produit.
• Utiliser des piles alcalines semblables ou équivalentes au type recommandé pour le fonctionnement de ce produit.
• Ne pas mélanger piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).
• Ne pas mélanger des piles déchargées à des piles neuves.
• Ne pas jeter les piles déchargées dans le feu ou dans la nature, mais les éliminer en respectant le tri sélectif.
• Ne pas mettre en court-circuit les bornes d'alimentation.
• Ne pas tenter de recharger les piles non rechargeables : elles pourraient exploser.
• Il n'est pas conseillé d'utiliser de piles rechargeables, cela pouvant nuire à la fonctionnalité du jouet.
• En cas d'utilisation de piles rechargeables, les sortir du jouet avant de les recharger sous la surveillance d'un adulte.
• Retirer les piles du jouet avant de le jeter.
• Le jouet n'est pas prévu pour fonctionner avec des piles rechargeables au Lithium. **AVERTISSEMENT :** Toute utilisation impropre pourrait donner lieu à des situations de danger.

⚠️ CE PRODUIT EST CONFORME À LA DIRECTIVE 2012/19/EU.

Le symbole de la poubelle barrée sur l'appareil indique que ce produit, à la fin de sa propre vie utile, devra être traité séparément des autres déchets domestiques ; il faudra donc l'apporter dans un centre de collecte sélective pour les appareils électriques et électroniques, ou bien le remettre au revendeur lors de l'achat d'un nouvel appareil équivalent. L'utilisateur est responsable du retour de l'appareil à la fin de sa vie, aux structures de collecte appropriées. Une collecte sélective adéquate, visant à envoyer l'appareil que l'on n'utilise plus au recyclage, au traitement et à l'élimination compatible avec l'environnement, contribue à éviter les effets négatifs possibles sur l'environnement et sur la santé, et favorise le recyclage des matériaux dont le produit est composé. Pour obtenir des renseignements plus détaillés sur les systèmes de collecte disponibles, s'adresser au service local d'élimination des déchets, ou bien au magasin où l'appareil a été acheté.

⚠️ CONFORMITÀ LA DIRETTIVA UE 2006/66/CE

Il simbolo de la poubelle barrée sur les piles ou sur l'emballage du produit, indique que celles-ci, à la fin de leur vie utile, devront être traitées séparément des autres déchets domestiques ; ne pas les jeter avec les ordures ménagères mais les apporter dans un centre de collecte sélective ou bien les remettre au revendeur lors de l'achat de piles neuves rechargeables et non rechargeables équivalentes. L'utilisateur est responsable du retour de l'appareil à la fin de sa vie, aux structures de collecte appropriées. Une collecte sélective adéquate, visant à envoyer les batteries usées au recyclage, au traitement et à l'élimination compatible avec l'environnement, contribue à éviter les effets négatifs possibles sur l'environnement et sur la santé, et favorise le recyclage des substances dont les batteries sont composées. L'élimination abusive du produit de la part de l'utilisateur cause des dommages à l'environnement et à la santé humaine. Pour obtenir des renseignements plus détaillés sur les systèmes de collecte disponibles, s'adresser au service local d'élimination des déchets, ou bien au magasin où l'appareil a été

SPÓSOLIV Z UŻYCIA 44 KOTY - GITARA

Wiek: 1 rok +

- Przed przystąpieniem do użytkowania produktu należy przeczytać niniejszą instrukcję i zachować ją na przyszłość.
- Zabawka jest zasilana 3 bateriami "AA" o napięciu 1,5 Volt (długość). Bateria dołączone do produktu w momencie zakupu, służą jedynie do zaprezentowania działania produktu w punkcie sprzedaży i trzeba je wymienić na nowe zaraz po dokonaniu zakupu.

OSTRZEŻENIA:

- Dla bezpieczeństwa Twojego dziecka: **OSTRZEŻENIE!** Usunąć ewentualne plastikowe torbki oraz wszelkie elementy będące częścią opakowania oraz wyzuzić je lub przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Niebezpieczeństwo udławienia się.
- Należy regularnie sprawdzać stan zużycia produktu oraz kontrolować, czy nie jest on zepsuty. Uszkodzona zabawka nie może być używana i powinna być przechowywana w miejscu niedostępny dla dzieci.
- Używac zabawki pod stałym nadzorem osoby dorosłej.
- Nie używać zabawki w sposób inny, niż opisany w instrukcji.

CZĘŚCI I DZIAŁANIE ZABAWKI

- A) Przyciski nut muzycznych (7 nut)
- B) Przycisk z dźwiękami Lampo
- C) Struny gitarowe
- D) ON/OFF i przelaznik typu zabawy:
 - I. Tryb FreeStyle: Graj na gitarze słuchając piosenek 44k kotów
 - II. Tryb Styl Lampo: Naucz się nut muzycznych razem z Lampo
 - III. Tryb Kompozycja: Utrzymuj rytm i komponuj melodię (każda piosenka jest podzielona na 4 lub 5 części)

- B) Przycisk 44 Koty, różne funkcje w zależności od trybu zabawy
- F) Dźwiękna efekty Vibrato

WYMIANA BATERII

WYMOWIENIE I WKŁADANIE BATERII

- Wymiana baterii musi być zawsze przeprowadzana przez osobę dorosłą.
- W celu wymiany baterii należy:
 - Poluzować śrubokretny śrubek w tylnej klapce.
 - Odkręcić kłapkę wewnątrz na baterie, ustawie rozładowane baterie i włożyć 3 nowe baterie typu AA 1,5 V, zwracając uwagę na prawidłowe ustawienie biegunów (tak jak pokazano na produkcie).
 - Zakończy kłapkę i dokręcić śrubę do końca.
- Nie należy pozostawiać baterii lub ewentualnych narzędzi w miejscach dostępnych dla dzieci.
- Zawsze wyjmować zużyte baterie z produktu w celu uniknięcia ewentualnego wycieku płynu, który mógłby uszkodzić produkt.
- W razie odnotowania wycieku płynu z baterii, należy natychmiast wymienić baterie po uprzednim starannym wyczyszczeniu ich wnęcki oraz umyc dokładnie ręce w przypadku kontaktu z wyciekłym płynem.
- Należy zawsze wyjąć baterie, gdy nie używa się wyrobu przez dłuższy czas.
- Należy używać tylko baterii alkalicznych identycznych z zalecanymi dla działania wyrobu, lub ekwiwalentnych.
- Nie mieszac baterii alkalicznych, standardowych (cyńkowo-węglowych) lub wielokrotnego ładowania (niklowo-kadmowych).
- Nie mieszac baterii z użutych z nowymi bateriami.
- Nie wrzucać wyczerpanych baterii do ognia ani nie wyrzucać ich do otoczenia. Należy je wrzucać do specjalnych pojemników selektywnej zbiórki odpadów.
- Nie dopóco do zwarcia biegunów baterii.
- Nie próbować ładować jednorazowych baterii: mogą wybuchnąć.
- Nie zaleca się używania baterii wielokrotnego ładowania, mogą ograniczyć funkcjonowanie zabawki.
- W przypadku używania baterii wielokrotnego ładowania, należy je wyjąć z zabawki przed ładowaniem i ładować wyjątkowo przed nadzorem osoby dorosłej.
- Przed użycizją wyrobu należy wyjąć baterie z zabawki.
- W zabawkce nie należy stosować wymienionych baterii litowych. OSTRZEŻENIE: nieodpowiednie użycie może spowodować niebezpieczne sytuacje.

PRODUKT SPEŁNIA WYMOGI ZARZĄDZENIA 2012/19/UE.

Symbol przekreślonego kosza znajdujący się na urządzeniu oznacza, że wyrobu nim oznaczone nie wolno wyrzucać wraz z innymi odpadkami domowymi. Po zużyciu produktu należy oddać do punktu zbiórki odpadów urządzeń elektrycznych i elektronicznych tzw. "złoty kosz" go sprzedawcy. Użytkownik jest odpowiedzialny za oddanie urządzenia, gdy zostanie je użytkowane do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów lub do sprzedawcy. Odpowiednia segregacja śmieci w celu różniczej obróbki, odzysku lub zniszczenia przyczynia się do uniknięcia negatywnych efektów na środowisko i na zdrowie oraz umioliwia odzysk surowców, z których wykonano produkt. W celu uzyskania szczegółowych informacji dotyczących dostępnych punktów zbiórki odpadów należy zwrócić się do lokalnej służby oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt został zakupiony.

ZGODNOŚĆ Z DYREKTYWA UE 2006/66/WE

Symbol przekreślonego kosza umieszczonej na bateriach lub na opakowaniu produktu wskazuje, że za zakończenia okresu ich eksploatacji nie wolno ich uśywać ze zwykłymi odpadami domowymi, ponieważ nie mogą być utylizowane jako odpady miejskie. Należy je dostarczyć do punktu selektywnej zbiórki lub zwrócić sprzedawcy w chwili zakupu nowych, podobnych baterii do ponownego ładowania lub jednorazowego użycia. Ewentualny symbol chemiczny Hg, Cd, Pb, znajdujący się pod przekreślonym koszem oznacza rodzaj substancji znajdujące się w baterii: Hg=Retę, Cd=Kadm, Pb=Ołów. Użytkownik jest odpowiedzialny za przekazanie zużytych baterii do odpowiednich struktur zbiórki odpadów w celu uławienia procesu przetwarzania i recyklingu. Odpowiednia segregacja odpadów majsa na celu poddanie zużytych baterii procesowi recyklingu, przetwarzania i unieszkodliwiania przyczynia się do zmniejszenia możliwego, negatywnego wpływu na środowisko i na zdrowie człowieka, a także ułatwia recykling substancji w nich zawartych. Niezależnie od sposobu wytworzenia produktu, przez użytkownika renowację składową wyrzucać do kosza odpadów nie zdrowie człowieka. W celu uzyskania szczegółowych informacji dotyczących dostępnych punktów zbiórki odpadów należy zwrócić się do lokalnej służby oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt został zakupiony.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA ZABAWKI

- Zabawkę czyścić miękką i suchą szmatką, aby nie uszkodzić układu elektronicznego.
- Starannie chronić zabawkę przed ciepłem, kurzem, piaskiem i wodą.

РУ ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ИГРУШКА МУЗЫКАЛЬНАЯ «ГИТАРА 44 КОТЁНКА»

Возраст использования: от 1 года

- Перед использованием внимательно ознакомьтесь с инструкцией и сохраните её для обращения в будущем.
- Игрушка работает от 3 батареек AA 1,5 Volt, включенных в комплект. Батарейки, находящиеся в игрушке в момент покупки, поставляются только для пробной демонстрации в магазине и должны быть незамедлительно заменены на новые батарейки сразу после покупки.

▲ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

- В целях обеспечения безопасности ребенка: **ВНИМАНИЕ!**
- Перед использованием снимите с изделия полиэтиленовые пакеты и другие элементы упаковки и держите их в недоступном для детей месте. Существует опасность удушья.
- Регулярно проверяйте состояние игрушки, а также способность повторного использования. В случае повреждения не используйте игрушки и держите ее в недоступном для детей месте.
- Используйте игрушки следует только под постоянным присмотром взрослого.
- Не используйте игрушки способом, отличным от предусмотренного в инструкции.

КОМПОНЕНТЫ И ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ИГРУШКИ

- A) Клавиши музыкальных нот (7 нот)
- B) Клавиша со звуками Lampo
- C) Струны гитары
- D) ВКЛ/ВЫКЛ и переключатель режимов игры:
 - I. Режим «ФриСтайл»: Играй на гитаре, слушай песенки из мультсериала «44 котёнка»
 - II. Режим «8 виле Лампо»: Учи музыкальные ноты вместе с Лампо
 - III. Режим «Композиция»: Сохраняй ритм и составляй мелодию (каждая песня разделена на 4 или 5 частей)

ЗАМЕНА БАТТЕРЕК

ЗАМЕНА БАТТЕРЕК ДОЛЖНА ПРОВОДИТЬСЯ ТОЛЬКО ВОЗРОСЛЫМИ ЛИЦАМИ.

- Процедура по замене батареек:
 - Отверните винт задней крышки с помощью отвертки.
 - Откройте крышку батарейного отсека, удалите отработанные батарейки и вставьте 3 новых щелочных батарейки типа АА 1,5 Volt, соблюдая правильную полярность (как показано на изображении).
 - Установите крышку и затяните до упора винт.
 - Не оставляйте рядом с детьми игрушки или инструменты для работы с ними.
 - Всегда удаляйте из изделия отработанные батарейки для предотвращения утечек жидкости, которая может повредить его.
 - В случае утечки жидкости из батарей немедленно замените их, предварительно тщательно очистив отсек для батареек и вымыв руки в слабом контакте с впитывающей жидкостью.
 - Если Вы не планируете использовать изделие продолжительное время, обязательно выньте из него батарейки.
 - Используйте щелочные батарейки, одинаковые или равноценные рекомендуемым для этого изделия.
 - Не используйте вместе щелочные, стандартные (угольно-цинковые) и перезаряжаемые (никель-кадмиевые) батарейки.
 - Не бросайте разряженные батарейки в огонь, не загрязняйте окружающую среду. Выбрасывайте их в специальные контейнеры.
 - Не замыкайте клеммы батареек.
 - Не пытайтесь перезарядить батарейки, непригодные для этого, они могут взорваться.
 - Не рекомендуется использовать аккумуляторные батарейки, они могут снизить функциональность игрушки.
 - В случае использования аккумуляторных батареек, следует вынимать их из игрушки перед зарядкой и выполнять зарядку только под наблюдением взрослого.
 - Перед утилизацией игрушки не забудьте вынуть из нее батарейки.
 - Не предсумерно работа данных игрушки с литиевыми батареями. ВНИМАНИЕ: неправильное использование может привести к возникновению опасной ситуации.

ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ СООТВЕТСТВУЕТ ДИРЕКТИВЕ 2012/19/UE.

Приведенный на приборе символ перечернутой корзины обозначает, что в конце срока службы это изделие, которое следует сдать в утиль отдельно от домашних отходов, необходимо сдать в пункт сбора вторсырья для переработки электрической и электронной аппаратуры, или сдать продавцу при покупке новой эквивалентной аппаратуры. Пользователь несет ответственность за сдачу прибора в конце его срока службы в специальные организации сбора. Надлежащий сбор вторсырья с последующей сортировкой и утилизацией без нанесения ущерба окружающей среде помогает снизить отрицательное воздействие на здоровье людей, а также способствует повторному использованию материалов, из которых состоит изделие.
А также: подробные сведения об имеющихся способах сбора Вы можете получить, обратившись в местную службу вывоза отходов или же в магазин, где Вы купили изделие.

СООТВЕТСТВИЕ ДИРЕКТИВЕ ЕС 2006/66/ЕС

Приведенный на батареек или на упаковке изделия символ перечернутой корзины обозначает, что в конце срока службы батареек, их необходимо сдать в пункт сбора вторсырья для переработки, а также способствовать повторному использованию материалов, из которых состоит изделие.
Независимо от способа вытрования продукта, через пользователя реновацию склдовую вырщивать до коша отходов не здорове человека. В целях получения подробных сведений о имеющихся способах сбора Вы можете получить, обратившись в местную службу вывоза отходов или же в магазин, где Вы купили изделие.

ОЧИСТКА И УХОД ЗА ИГРУШКОЙ

- Чистите игрушки мягкой сухой тканью, чтобы не повредить электронную схему.
- Оберегайте игрушки от воздействия тепла, пыли, песка и воды.

ΕΛ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 44 ΓΑΤΟΙ - ΚΙΘΑΡΑ

Ηλικία: 1 έτος +

- Συνιστάται να διαβείτε πριν από τη χρήση αυτές τις οδηγίες και να τις κρατήσετε για μελλοντική αναφορά
- Το παιχνίδι λειτουργεί με 3 μπαταρίες «AA» του 1,5 Volt (περίλαβόναντα). Οι μπαταρίες που περιλαμβάνονται στο παιχνίδι παρέχονται μόνο για την παρουσίαση του στο κατάστημα πώλησης και πρέπει να αντικαθίστανται με καινούριες αλκαλικές μπαταρίες αμέσως μετά την αγορά.

▲ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ:

- Για την ασφάλεια του παιδιού σας **ΠΡΟΣΟΧΗ!**
- Πριν από τη χρήση αφαιρέστε και πετάξτε τυχόν πλαστικές σακούλες και όλα τα υλικά συσκευασίας του προϊόντος ή κρατήστε το μακριά από τα παιδιά, κούνιες, σαφούς.
- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση και την κατάσταση φόρτισης του προϊόντος. Σε περίπτωση ζημιάς μην χρησιμοποιείτε το παιχνίδι και φυλάξτε το μακριά από το παιδί.
- Το παιχνίδι πρέπει να χρησιμοποιείται υπό την επίβλεψη ενός ενήλικα.
- Μην χρησιμοποιείτε το παιχνίδι με διαφορετικό τρόπο από τον υποδεικνυόμενο.

ΕΠΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

- A) Πλήκτρο για τις μουσικές νότες (7 νότες)
- B) Πλήκτρο με ήχους του Lampo
- C) Χορδές κιθάρας
- D) Επεριστροφή/Ανεγερση/στροφή (ON/OFF) και επιλογέας τρόπου παιχνιδιού:
 - I. Λειτουργία FreeStyle: Πάξε κιθάρα ακουώντας τα τραγούδια των «44 Γατών»
 - II. Λειτουργία Lampo-style: Μάθε τις μουσικές νότες μαζί με τον Lampo
 - III. Λειτουργία σύνθεσης: Κράτα τον ρυθμό και σύνθεσε μια μελωδία (Κάθε τραγούδι χωρίζεται σε 4 ή 5 μέρη)

- E) Πλήκτρο 44 Γάτων, με λειτουργίες διαφορετικές για κάθε τρόπο παιχνιδιού
- F) Μολύβι Βιμπράτο

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

- Αφαιρέστε και τοποθετήστε την μπαταρία
- Η αντικατάσταση των μπαταριών πρέπει να γίνεται πάντα από έναν ενήλικα.
- Για να αντικαταστήσετε τις μη επανορθώζόμενες μπαταρίες:
 - Χαλαρώστε τη βίδα από το πίσω καπάκι με ένα κοχλασίδι.
 - Ξεβιδώστε το καπάκι από τη θήκη των μπαταριών, αφαιρέστε τις απορριπτιζόμενες μπαταρίες και τοποθετήστε 3 καινούριες μπαταρίες AA του 1,5 Volt, με προσοχή ώστε να τηρείτε τη σωστή πολικότητα εισαγωγής (όπως υποδεικνύεται στο προϊόν).
 - Φixάτε πάλι το καπάκι και σφίξτε καλά τη βίδα.
 - Φυλάξτε τις μπαταρίες και τυχόν εργαλεία μακριά από τα παιδιά.
- Να αφαιρέσετε πάντα τις όθεις μπαταρίες από το παιχνίδι, για να αποφεύγετε βλάβες από ενδεχόμενες διαρροές του υγρού των μπαταριών.
- Στη περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χώρο υγρού, αντικαταστήστε τις αμέσως, φροντίζοντας να καθαρίζετε τη θήκη τους και να πλένετε προσεκτικά τα χέρια σας, αν έχουν έρθει σε επαφή με το υγρό του διερρέου.
- Να αφαιρέσετε πάντα τις μπαταρίες σε περίπτωση που το προϊόν δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα.
- Χρησιμοποιείτε αλκαλικές μπαταρίες ίδιου ή ισοδύναμου τύπου με τον ενδεδειγμένο, για τη λειτουργία αυτού του προϊόντος.
- Μην αναμειγνύετε αλκαλικές μπαταρίες με μπαταρίες κλασικού τύπου (άνθρακος-φουόραγροφ ή επανορθώζόμενες (νικέλ-κadmium)).
- Μην τοποθετείτε μαζί ενήλκηνιες και καινούριες μπαταρίες.
- Μην κτάτε και μην πετάτε στο περιβάλλον τις όθεις μπαταρίες, αλλά διαβάστε τις στους ειδικούς κώδικες ανακύκλωσης.
- Μην βροχνοκολλώσετε τους ακροάδες τραφιδοδίας.
- Χρησιμοποιείτε αλκαλικές μπαταρίες ίδιου ή ισοδύναμου τύπου με τον ενδεδειγμένο, για τη λειτουργία αυτού του προϊόντος.
- Μην αναμειγνύετε επανορθώζόμενες μπαταρίες, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του παιχνιδιού.
- Σε περίπτωση που χρησιμοποιείτε επανορθώζόμενες μπαταρίες, αφαιρέστε τις από το παιχνίδι πριν τις επανορθώσετε και η επανορθώσή θα πρέπει να γίνεται μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικα.
- Αφαιρέστε τις μπαταρίες από το παιχνίδι πριν την αποθήρωσή του.
- Το παιχνίδι δεν σχεδιάστηκε για να λειτουργεί με μπαταρίες Λθίου. ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ακατάλληλη χρήση μπορεί να επηρεάσει κινδύνους.

ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΜΕΘΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ 2012/19/EE.

Το σύμβολο με τον διαγραμμένο κόδο που υπάρχει στη συσκευή υποδεικνύει ότι το προϊόν, στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του πρέπει να διατεθεί χωριστά από τα οικιακά απόβλητα και να μεταφερθεί σε κάποιο κεντρικό συλλογικό ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών ή να απορριχθεί στον μεταπωλητή κατά την αγορά μιας καινούριας αντίστοιχης συσκευής. Ο χρήστης έχει την ευθύνη μεταφοράς της συσκευής στον κατάλληλο χώρο συλλογής κατά το τέλος της ωφέλιμης ζωής της ή κατάλληλη διαδικασία συλλογής επιτρέπεται την ανακύκλωση, επεξεργασία και οικολογική διάθεση των άχρηστων συσκευών και συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την υγεία. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το διαθέσιμο συστήματα συλλογής, παρακαλούμε απευθυνθείτε στις κατά τόπους δημόσιες υπηρεσίες καθαριότητας ή στο κατάστημα από το οποίο αγοράσατε τη συσκευή.

ΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ UE 2006/66/ΕΚ

Το σύμβολο με τον διαγραμμένο κόδο που υπάρχει στις μπαταρίες ή στη συσκευασία του προϊόντος υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμης ζωής τους πρέπει να διατεθεί χωριστά από τα οικιακά απόβλητα και να μεταφερθεί σε κάποιο κεντρικό συλλογικό ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών ή να απορριχθούν στον μεταπωλητή κατά την αγορά αντίστοιχου καινούριου επανορθώζόμενου ή μη επανορθώζόμενου καινούριου προϊόντος. Το χημικό σύμβολο Hg, Cd, Pb, που αναγράφεται κάτω από το διαγραμμένο καλαθικό υποδεικνύει τη χημική ουσία που περιέχουν οι μπαταρίες: Hg=Υδρογόροφ, Cd=Κάδιομ, Pb=Μολύβδου. Ο χρήστης είναι υπεύθυνος για την παράδοση των μπαταριών, μετά το πέρας της ωφέλιμης ζωής τους, στο ειδικό κέντρο διάθεσης απορριμμάτων με στόχο τη μετέπειτα επεξεργασία και ανακύκλωση τους. Η κατάλληλη διαδικασία συλλογής επιτρέπεται την ανακύκλωση, επεξεργασία και οικολογική διάθεση των εξοηλημένων μπαταριών και συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών ουσιεντων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το διαθέσιμο συστήματα συλλογής, παρακαλούμε απευθυνθείτε στις κατά τόπους δημόσιες υπηρεσίες καθαριότητας ή στο κατάστημα από το οποίο αγοράσατε τη συσκευή.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

- Καθαρίστε το παιχνίδι με ένα στεγνό πανί για να μην προκληθεί ζημιά στο ηλεκτρικό κύκλωμα.
- Προστατέψτε το παιχνίδι από τη ζέση, τη σκόνη, την άμμο και το νερό.

SV BRUKSANVISNING 44 KATTER - GITARR

Ålder: 1 år +

- Vi rekommenderar att läsa igenom och spara dessa instruktioner för framtida bruk
 - Leksaken fungerar med 3 AA-batterier på 1,5 Volt som medföljer. Batteriene som medföljer produkten når den köps har bara som syfte att visa upp leksakens funktion i affären. Efter köpet ska de genast bytas ut mot nya batterier.
- ▲ VARNING:**
- För ditt barns säkerhet: **VARNING!**
 - Ta bort eventuella plastpåsar och allt emballagematerial som produkten är försett med och släng det eller förvara utom räckhåll för barn. Kvävningsrisk.
 - Kontrollera regelbundet att produkten inte är sliten eller har gått sönder. Vid skada på leksaken får den inte användas. Förvara den utom räckhåll för barn.
 - Leksaken får bara användas under tillsyn av en vuxen person.
 - Använd inte leksaken på annat sätt än det som rekommenderas.

КОМПОНЕНТЕР О АНВАНДИНГ АН ЛЕКСАКЕН

- A) Knappar med musiknoter (7 noter)
- C) Struna med Lampos ljud
- G) Gitarsträngar
- D) PÅ/AV och funktionsläggsvalare:
 - I. Funktionsläget FreeStyle: Spela gitarren medan du lyssnar på låtar från «44 katter»
 - II. Funktionsläget Lampo-style: Lär dig musiknoterna tillsammans med Lampo
 - III. Funktionsläget Arrangemang: Håll rytmen och sätt ihop melodin (varje lått består av 4 eller 5 delar)

BYTA UT BATTERIERNА

- TA UT OCH SÄTTA IN DE UTBYTBARA BATTERIERNА
- Byte av batterier ska alltid göras av en vuxen person.
- Gör följande för att byta batterierna:
 - Lösna skruven på den bakre luckan med en skruvmejsel.
 - Skruva av batterifacket lucka, ta ut de gamla batterierna och sätt in 3 nya alkaliska AA-batterier på 1,5 Volt. Se till att sätta polarna i rätt riktning (så som anges på produkten).
 - Täta bort eventuella plastpåsar och allt emballagematerial som produkten är utvecklad för eventuellt vätskeläckage skada produkten.
 - Om batterierna skulle läcka vätska ska de bytas ut omedelbart, rengör även batterifacket noga och tvätta händerna om de har kommit i kontakt med vätskan.
 - Ta alltid bort batterierna om produkten inte ska användas på länge.
 - Använd alkaliska batterier som är likadana eller likvärdiga som de som rekommenderas för denna produkt funktion.
 - Blanda inte alkaliska batterier, standardbatterier (kol-zink), eller laddningsbara batterier (nickel-kadmium).
 - Kasta inte utladdade batterier med nya batterier.
 - Kasta inte gamla batterier i elden eller i miljön, utan lämna in dem till avfallsortering.
 - Kortslut inte batteriklämmorna.
 - Försök inte ladda batterier som inte är laddningsbara: de kan explodera.
 - Yr råder till att inte använda laddningsbara batterier eftersom de kan ge sämre funktion på leksaken.
 - Vid användning av laddningsbara batterier, ta ur dem i leksaken innan de laddas och ladda dem under tillsyn av en vuxen.
 - Ta bort batterierna innan produkten kasseras.
 - Leksaken är inte gjord för att användas med utbytbara litiumbatterier. VARNING: Felaktig användning kan ge upphov till farliga situationer.

BYTA UT BATTERIERNА

Lösena skruven på den bakre luckan med en skruvmejsel.
Skruva av batterifacket lucka, ta ut de gamla batterierna och sätt in 3 nya alkaliska AA-batterier på 1,5 Volt. Se till att sätta polarna i rätt riktning (så som anges på produkten).
Täta bort eventuella plastpåsar och allt emballagematerial som produkten är utvecklad för eventuellt vätskeläckage skada produkten.
Om batterierna skulle läcka vätska ska de bytas ut omedelbart, rengör även batterifacket noga och tvätta händerna om de har kommit i kontakt med vätskan.
Ta alltid bort batterierna om produkten inte ska användas på länge.
Använd alkaliska batterier som är likadana eller likvärdiga som de som rekommenderas för denna produkt funktion.
Blanda inte alkaliska batterier, standardbatterier (kol-zink), eller laddningsbara batterier (nickel-kadmium).
Kasta inte utladdade batterier med nya batterier.
Kasta inte gamla batterier i elden eller i miljön, utan lämna in dem till avfallsortering.
Kortslut inte batteriklämmorna.
Försök inte ladda batterier som inte är laddningsbara: de kan explodera.
Yr råder till att inte använda laddningsbara batterier eftersom de kan ge sämre funktion på leksaken.
Vid användning av laddningsbara batterier, ta ur dem i leksaken innan de laddas och ladda dem under tillsyn av en vuxen.
Ta bort batterierna innan produkten kasseras.
Leksaken är inte gjord för att användas med utbytbara litiumbatterier. VARNING: Felaktig användning kan ge upphov till farliga situationer.

DENNA PRODUKT STÄMMER ÖVERENS MED DIREKTIV 2012/19/UE.

Symbolen med en överkryssad korg på batterierna eller på produkten förpackning anger att de ska separeras från hushållsavfallet i slutet av deras livslängd. De ska tas till en uppsamlingsplats för elektriska och elektroniska apparater eller lämnas tillbaka till återförärlaren i mån köper nya liknande produkter. Användaren är ansvarig för att apparaten i slutet av dess livslängd lämnas över till en lämplig uppsamlingsplats. En lämplig sorterad avfallsantering gör att apparaten kan återvinnas för sortering och hantering som står överensstämmelse med miljöbestämmelserna och därigenom bidrar till att negativa effekter på miljön och hälsan undviks och underlättar återvinning av materialen som produkten består av. En ölag avfallsantering gör att utgått batterierna kan återvinnas för sortering och hantering som står i överensstämmelse med miljöbestämmelserna och därigenom bidrar till att negativa effekter på miljön och hälsan undviks och underlättar återvinning av materialen som produkten består av. En ölag avfallsantering gör att utgått batterierna kan återvinnas för sortering och hantering som står i överensstämmelse med miljöbestämmelserna och därigenom bidrar till att negativa effekter på miljön och hälsan undviks och underlättar återvinning av materialen som produkten består av. För en mer detaljerad information gällande disponibla uppsamlingsystem så vänd Er till lokala avfallsantere eller till affären där produkten köptes.

DENNA PRODUKT ÖVERENSSTÄMMER MED EU-DIREKTIV 2006/66/EC

Symbolen med en överkryssad korg på batterierna eller på produkten förpackning anger att de ska separeras från hushållsavfallet i slutet av deras livslängd. De ska tas till en uppsamlingsplats för elektriska och elektroniska apparater eller lämnas tillbaka till återförärlaren i mån köper nya liknande produkter. Användaren är ansvarig för att apparaten i slutet av dess livslängd lämnas över till en lämplig uppsamlingsplats. En lämplig sorterad avfallsantering gör att apparaten kan återvinnas för sortering och hantering som står i överensstämmelse med miljöbestämmelserna och därigenom bidrar till att negativa effekter på miljön och hälsan undviks och underlättar återvinning av materialen som produkten består av. En ölag avfallsantering gör att utgått batterierna kan återvinnas för sortering och hantering som står i överensstämmelse med miljöbestämmelserna och därigenom bidrar till att negativa effekter på miljön och hälsan undviks och underlättar återvinning av materialen som produkten består av. För en mer detaljerad information gällande disponibla uppsamlingsystem så vänd Er till lokala avfallsantere eller till affären där produkten köptes.

DENNA PRODUKT STÄMMER ÖVERENS MED DIREKTIV 2012/19/UE.

Symbolen med en överkryssad korg på batterierna eller på produkten förpackning anger att de ska separeras från hushållsavfallet i slutet av deras livslängd. De ska tas till en uppsamlingsplats för elektriska och elektroniska apparater eller lämnas tillbaka till återförärlaren i mån köper nya liknande produkter. Användaren är ansvarig för att apparaten i slutet av dess livslängd lämnas över till en lämplig uppsamlingsplats. En lämplig sorterad avfallsantering gör att apparaten kan återvinnas för sortering och hantering som står i överensstämmelse med miljöbestämmelserna och därigenom bidrar till att negativa effekter på miljön och hälsan undviks och underlättar återvinning av materialen som produkten består av. En ölag avfallsantering gör att utgått batterierna kan återvinnas för sortering och hantering som står i överensstämmelse med miljöbestämmelserna och därigenom bidrar till att negativa effekter på miljön och hälsan undviks och underlättar återvinning av materialen som produkten består av. För en mer detaljerad information gällande disponibla uppsamlingsystem så vänd Er till lokala avfallsantere eller till affären där produkten köptes.

RENGÖRING OCH SKÖTSEL AV LEKSAKEN

- Rengör leksaken med en torr trasa så att den elektroniska kretsen inte skadas.
- Skötdle leksaken noga från värme, damm, sand och vatten.

TR KULLANIM TALIMATLARI 44 CATS - GİTAR

Yaş: 1 yaş +

- Kullanmadan önce lütfen bu talimatın dikkatlice okuyunuz ve gelecekte başvurmak üzere saklayınız
- 3 x 1,5V AA pil (ürünle birlikte geldi) gerektirir. Satın almadan önce oyuncakla bulunan piller yalnızca satış sırasında gösterim amaçlı verilmiş olup, satın almadan hemen sonra yeni piller ile değiştirilmelidir.

▲UYARILAR:

- Çocuklarınızın güvenliği için: **UYARI!**
- Ürünü kullanmadan önce, tüm plastik parçaları ve diğer tüm ambalajı çıkarıp atınız ve çocukların erişiminden uzak tutunuz. Buğulama tehlikesi.
- Ayrıca ve hasar berrimleri bakımından ürünü düzenli olarak inceleyiniz. Oyuncuınız herhangi bir parçasının hasar görmüş olması durumunda, oyuncuajı kullanmaktan ve çocukları ulaşmaya-çakarak yerden kaldırınız.
- Oyuncuajı bir yetiştirkinin sürekli gözetimi altında kullanınız.
- Oyuncuajı kılavuzda gösterilmeyen hiçbir şekilde kullanmayınız.

BİLEŞENLER VE OYUNCAĞIN KULLANIMI

- B) Müzik notası tuşları (7 nota)
- C) Lampo sesleri tuşu
- G) Gitar telleri
- D) AÇMA/KAPAMA ve oyun modu seçicisi:
 - I. Serbest stil modu: Gitar çal ve 14 Kad'ın («44 Cats») şarkılar dinle
 - II. Lampo-stil modu: Ritmi iyakale ve melodiyi beste! (Her bir şarkı, 4 ya da 5 bölüme ayrılır)
 - III. Beste Yapma modu: Ritmi yakale ve melodiyi beste! (Her bir şarkı, 4 ya da 5 bölüme ayrılır)

- E) Her bir oyun moduna yönelik farklı işlevlere sahip 44 Cats düğmesi
- F) Titreşim (tremolo) kolu

PİLLERİN DEĞİŞTİRİLMESİ

- Değiştirilebilir pillerin çıkarılması ve takılması
- Piller yalnızca bir yetiştirkin tarafından değiştirilmelidir.
- Pilleri değiştirmek için:
 - Bir tornavida ile, arka kapak vidasını gevşetiniz.
 - Birkaç dakika beklettiğiniz pilin, biten pilleri çıkarınız ve kutuplarının doğru olduğundan (ürün üzerindeki gösterildiği gibi) emin olarak 3 yeni 1,5V AA alkalın pil takınız.
 - Kapakları yerine takınız ve vidayı sıkınız.
- Pilleri ve aletleri daima çocukların erişiminden uzak tutunuz.
- Ürüne hasar verecek tüm öğeleri sıvı sıztırılmamış ömlecek için, tükendiği pilleri daima üründen çıkarınız.
- Pillerin su sızdırması durumunda, pil bölmesini temizlemeyi unutmadan pilleri hemen değiştiriniz; ellerinizi bu sıvıya temas ettirmeyi, ellerinizi yıkayınız.
- Ürün, uzun süre boyunca kullanılmayacak pilleri daima çıkarınız.
- Yalnızca aynı tipte alkalın piller ya da bu ürünü doğru çalışması için önerilen pillerle eşdeğer değiştirilebilir pilleri kullanınız.
- Alkalın, standart (çinko-karbon) piller ya da şarj edilebilir (nikel-kadmium) pilleri kesinlikle birlikte kullanmayınız.
- Yeni ve eski pilleri birlikte kullanmayınız.
- Biten pilleri eteğe atmayınız veya çöp olarak çenveye atmayınız; atık sınıflandırma yoluyla bertaraf edilmelidir.
- Güç terminallerine hiç dene yaprtmayınız.
- Güç edilmeyen tipteki piller şarj etmeye kalkışmayınız: patlayabilirler.
- Ürün düğün çalışmayabileceği için, şarj edilebilir pillerin kullanımını tavsiye edilmemelidir.
- Şarj edilebilir piller kullanıldığında, bunları şarj etmeden önce üründen çıkarınız ve yalnızca bir yetiştirkinin gözetimi altında şarj ediniz.